

УНИВЕРСИТЕТ "ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ" – БУРГАС  
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ  
КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ

**ПРОТОКОЛ**

**От среща на студентите от ФПН с деканското ръководство,  
проведена на 19.04.2017 г.**

Днес, 19.04.2017 г. се проведе среща на студентите от ФПН с деканското ръководство на факултета. На срещата присъстваха 22 студенти от всички курсове във факултета, доц. С. Желева – декан на ФПН, доц. Михайлова – зам.-декан на ФПН и г-н Добромир Манев, възпитаник на факултета.

Срещата беше открита от доц. Желева. Тя поясни, че срещата се провежда по инициатива на деканското ръководство на ФПН в изпълнение на решение на Факултетния съвет за награждаване на студентите с най-висок успех през миналата и настоящата учебна година с грамота.

Доц. Михайлова допълни, че цел на срещата е и да бъдат дадени разяснения за Проекта „Студентски практики“ и възможностите за студентска мобилност по Програма „Еразъм +“. Освен това, студентите могат да поставят въпросите, свързани с обучението, които ги вълнуват.

Доц. Желева връчи грамоти за постигнат висок успех през миналата и настоящата учебна година на студентите: Йозлем Фикри, I курс, специалност „Химия“; Станислав Евтимов, I курс, специалност ЕООС, Ива Александрова и Катя Стоянова, II курс, специалност ЕООС; Тюркян Хюсеин, III курс, специалност „Химия“; Илиана Параскова, Михаела Ангелова и Теодора Костадинова, IV курс, специалност ЕООС; Фатме Халил, IV курс, специалност „Химия“. Отличените студенти бяха аплодирани от колегите си в залата.

По-нататък доц. Желева разясни на студентите как могат да се регистрират за участие в Проект „Студентски практики“, как да намерят работодател и как се осъществява заплащането по проекта.

Радина Огнянова, студентка в магистърската програма ИИТХХО сподели своя опит по участието си в проекта. Тя разказа как се е свързала с работодателя, каква е процедурата по включването, какви задачи е изпълнявала и с какво участието ѝ в проекта е допринесло за нейната подготовка. Подробно отговори на въпросите, зададени ѝ от студентите за това след кой курс е подходящо включването им в проекта, кои са подходящите работни места, за колко време може да се осъществи практиката и колко пъти могат да участват в проекта.

По-нататък, разговорът бе насочен към възможностите за студентска мобилност по Програма „Еразъм +“. Доц. Михайлова разясни, че по тази програма студентите могат да се обучават в чуждестранен университет в продължение на един семестър, като положените изпити и получените кредити се признават в нашия университет. Освен за обучение, проектът дава възможност за провеждане и на практика. Мобилността може да се осъществи в университет, с който нашият университет има подписан договор. Тези университети са обявени на сайта на университета, но подходящи за нашите специалности са четири университета, които бяха съобщени.

Своя опит по осъществяването на студентска мобилност с цел подготвяне на дипломна работа сподели Добромир Манев, завършил магистърска програма ЕООС. Той разказа как се е ориентирал към университет в Литва, за пребивавеното си там, за обучението, контактите с колегите, финансирането и съпътстващите дейности. Подчерта, че доброто владение на английски език е задължително и препоръча на студентите да участват в програмата, за да обогатят опита си, да научат полезни неща и да открият нови приятели.

Доц. Желева се спря на възможностите за осъществяване на мобилност от студентите, владеещи турски език, в университети в Република Турция.

По-нататък, думата беше предоставена на студентите за изказване на мнения и поставяне на въпроси, свързани с учебния процес. Студентка от специалност ЕООС, III курс изрази мнение, че изискванията за успешно полагане на изпитите по отделните дисциплини са твърде различни и попита дали е възможно уеднаквяване на изискванията.

Доц. Желева отговори, че право на всеки преподавател е да определя изискванията по своята дисциплина и там не може да има намеса. Но ако студентът не е положил успешно изпита по някоя дисциплина в рамките на учебната година, в която се изучава тя, на следващата година студентът има право да се яви на изпита при друг преподавател, който води същата дисциплина.

На края на срещата студенти благодариха на деканското ръководство за нейното осъществяване и за полезната информация, която са получили, с пожелание и през следващата учебна година да се проведе такава среща.

19.04.2017 г.

Председател на КОПК:

(доц. Ж. Михайлова)